



《国防交通法》将于明年元旦施行

省交通战备办公室积极组织宣传贯彻落实

□ 郝雪莹 高翔 报道

本报济南讯 日前,记者从山东省交通战备办公室获悉,《中华人民共和国国防交通法》经第十二届全国人大常委会第二十二次会议于9月3日审议通过,由国家主席习近平签署第50号主席令予以公布,自2017年1月1日起正式施行。山东结合本省实际正在积极组织《国防交通法》的宣传贯彻工作。

据了解,新中国成立60多年以来,国防交通领域一直缺乏一部具有权威性的

的专项法律。《国防交通法》是党的十八大以来,党中央、中央军委和习主席作出全面实施改革强军战略、深化国防和军队改革决策部署以来,全国人大常委会审议通过的第一部国防军事方面的法律,也是党和国家将军民融合发展上升为国家战略后的第一部深入贯彻军民融合发展战略的重要法律。

《国防交通法》在《国防交通条例》实施20多年来的经验基础上,进一步贯彻军民融合发展思想,适应市场经

济发展要求,对国防交通管理体制、国防交通规划、交通基础设施建设和民用运载工具建造贯彻国防要求等方面作出了明确规定,必将推动国防交通建设依法运行、持续发展,有效调动各方参与国防交通建设的积极性和创造性,推进交通领域军民融合深度发展。

为做好《国防交通法》宣传贯彻工作,山东省交通战备办公室近日已下发《山东省〈国防交通法〉宣传贯彻工作实施方案》,成立以厅长为组长的领导小

组,落实具体工作任务目标。在全省范围内各种新闻发布平台进行宣传报道。年底前还将组织两次国防交通专业保障队伍和战略投送支援队伍的培训,并适时以省政府名义组织召开《国防交通法》宣传贯彻新闻发布会。山东省交通战备办公室有关负责人表示,山东将在扎实做好《国防交通法》的宣传贯彻工作中,结合实际,研究制定具体的实施细则,切实增强法律的指引性和可操作性。

出行预测报告 为中秋回家路护航

□ 记者 高翔 报道

本报济南讯 9月12日,中秋小长假来临之际,为更好地服务中秋小长假群众出行,在公安部交管局的指导下,全国多地公安交通管理部门与高德地图联合发布了《2016年中秋出行预测报告》。其中,高德地图联合山东省公安厅高速公路交通警察总队、“e高速”权威发布了山东省中秋小长假期间的出行预测,为群众提供了权威的出行建议,使旅客出行“早知道”“早规划”。

预测报告显示:中秋期间,青岛流亭国际机场周边机场高速会出现长时间的拥堵情况;出城方向山东省境内城市周边道路较为畅通,返程方向9月17日济南市周边14:00—16:00京台高速、17:00—20:00京台高速易拥堵,潍坊市周边15:00—18:00青银高速易拥堵。预计中秋期间,山东省最热门的景区是泰山风景名胜,其次是泉城广场、台儿庄古城;TOP10景区济南、青岛各占3成。这些权威出行建议都起到了良好的预测引流作用。

行业优势和当地资源结合

第一书记精准扶贫 惠及特困户

□ 田源 报道

本报聊城讯 金秋九月,聊城万亩古银杏林枝头挂满了果实,已是丰收在望。聊城莘县三井社区特困户董凤良,在这个金秋收获的不仅仅是庄稼和果实,还有11月份将试营业的全球首家银杏森林温泉项目,他将享受该温泉项目的股权收益分红。

该县省派第一书记为实现精准扶贫的常态化、长效化,让全县最贫穷的没有劳动能力的贫困户拥有可稳定收益的财产性收益,积极协调由省地矿局控股的鲁地天沐温泉公司拿出1000万元股份作为精准扶贫基金,从全县56个省级贫困村倒排出500户特困户,在扶贫攻坚期内每户可享受2万元股份的分红收益。5月12日,500户特困户就已经拿到了《贫困户股权收益分红证》。拿到分红证时,董凤良激动万分地拉着第一书记的手说:“做梦也没想到,能给俺温泉公司的股份分红,第一书记真好!”

省地矿局第一书记在派出单位的倾力支持下,充分发挥专业优势,瞄准地热资源,在任职的新村银杏产业开发区成功地打出一眼优质地热井,出水温度55℃,日出水1440方,偏硅酸、锶、氟三种元素含量均达到医用热矿水的命名浓度,水质晶莹剔透,属于国内罕见的金汤温泉,其综合资源禀赋条件在苏鲁豫皖地区首屈一指,加之该地拥有全球最集中的古银杏森林资源和全球最大雄性银杏古树,发展旅游扶贫项目的条件得天独厚。省地矿局要求温泉公司用工优先使用贫困群众,温泉公司每年都要拿出一笔收益作为省地矿局帮扶的5个贫困村的集体收入30万元左右。省地矿局挂职县委副书记江华告诉记者,该项目旨在打造集温泉养生度假村、古银杏森林公园、养老地产于一体的银杏温泉特色小镇。

□ 责任编辑 杨辉

山东高速新监控调度大厅投入使用

□ 记者 陈明 吴荣欣 报道

本报济南讯 9月12日,山东高速集团建设的国内技术一流的新监控调度大厅正式投入运行,该大厅对监控系统实现了换代升级,运用大数据统计和实时分析,实现了道路运营的“数据可视化”监控,提高了高速公路应急能力处置能力。

“与旧的监控调度中心相比较,新监控调度大厅监控系统采用国际领先技术,配置17.2米长的小点间距4K高分辨LED大屏综合显示系统,以32块液晶拼接屏可同时显示200路收费、道路监控图像,覆盖山东高速集团所辖所有路段,并且全面实现了图像的全数字、全高清。”山东高速集团信息工程公司智能化工程部经理马腾说。

“在数据分析屏幕,我们可以一目了然地看到今天辖区内道路事故的统计、目前事故处理情况及道路拥堵情况。”马腾告诉记者,“系统通过大数据统计和实时分析,可以随时掌握高速公路的运行情况,实现了道路运营管理‘数据可视化’监控,为日常运营提供智能高效科学的管理依据。特别是异常事件可以自动发现,自动分析,自动统计,进一步提升了路网检测管理水平。”

据了解,新系统还将对96659服务热线、网站、微信、微博、手机APP等系统进行整合,实现信息主动推送和个性化定制服务,通过e高速APP实现视频点播,更好地满足客户需求。



“讲文明 树新风”公益广告



喜事新办

讲文明, 树新风

移风易俗作为乡村文明行动的重要内容,围绕“庄重、节俭、满意”的要求,通过建设农村红白理事会,积极推行喜事新办、丧事简办、厚养薄葬,倡导树立文明新风尚,净化乡风民风,建设社会主义新农村。

喜事新办指的是节约办婚礼,不放鞭炮,宴席上不吸烟,既环保又省钱。喜事新办,正在成为新人结婚的新风尚、新选择。反对大操大办、铺张浪费的不良之风,把婚礼办得更加温馨、时尚、简约、文明,崇尚务实型、节约型的婚礼。